
 Протокол
№ 

гр. София,    02.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 02.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
2045 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 11,57 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б.  Г.  П.,  редовно  призован,  не  се  явява,  се  представлява  от  адв.  П.,  с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  ПОЛИЦЕЙСКИ  ИНСПЕКТОР  КЪМ  СДВР  -  ОТДЕЛ  "ПЪТНА  ПОЛИЦИЯ", 
редовно призован, се представлява от юрк. К., с пълномощно по делото.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА  постъпили  на  01.04.2026  г.  писмени  бележки  от  процесуалния  представител  на 
ответника. 

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 
ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания.    Представям и моля да приемете 
копие на електронна извадка от системата на АУАНН от 08.01.2025 г.    

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка. 



ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 
ПРИЕМА днес представеното копие извадка от електронната система на АУАНН от 08.01.2025 г. 
от ответника. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. П.:  Моля да уважите изцяло жалбата като отмените наложената заповед за налагане на 
ПАМ спрямо жалбоподателя по изложените съображения. Основанията и мотивите изложени в 
издадената заповед за прилагане на ПАМ са изцяло незаконосъобразни, тъй като видно от същата 
за това основание не е започнало изначално административно производство. Посоченият АУАНН, 
който е послужил за издаване на същата е за съвсем друго нарушение, а именно АУНН е издаден, 
за  това  че  водачът  не  поставил  предпазен  колан.  Няма  как  без  изначално  административно 
производство за друго основание, една година след това, да бъде давана заповед за ПАМ на друго 
основание. Моля за срок за писмени бележки. Моля за присъждане на разноски по списък, който 
представям и моля да приемете. 
ЮРК. К.: Моля да постановите решение по силата, на което да отхвърлите жалбата и да оставите 
в сила заповедта като законосъобразна,    правилна и издадена от компетентен орган в рамките на 
законоустановените му правомощия. Подробни съображения съм изложила в представените по 
делото писмени бележки, които поддържам.      
 
СЪДЪТ предоставя на страните 7-дневен срок за писмено становище по съществото на спора и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,05 ч.

СЪДИЯ:
                                                                                            СЕКРЕТАР:

 


